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Все значения указаны через дробь, что соответствует размерам: 51-53/54-56/57-59/60-62 см. 

Материалы и инструменты: 

1. Пряжа:  

● Cardiff Cashmere Classic (112 м/25 г) в 1 нить – 

2/2/2/3 мотка на шапку по голове; 3 мотка – торчащая 

макушка;  

● Casagrande Angora 80 (112 м/25 г) в 1 нить  - 2/2/2/3 мотка 

на шапку по голове; 3 мотка – торчащая макушка;  

● Lamana Como и Como tweed (120 м/25 г)  в 1 нить – 2 

мотка на шапку по голове; 2/2/3/3 мотка – торчащая 

макушка;  

● Любая ангора в метраже 120-125 м/25 г в 1 нить – 2 мотка 

на шапку по голове; 2/2/3/3 мотка – торчащая макушка; 

2. Круговые спицы 3.25 40 см для наборного ряда;  

3. Круговые спицы 3.0 40 см для основного узора; 

4. Чулочные или круговые спицы 3.0 с длиной лески 80-100 см для вязания макушки способом 

magic loop; 

5. Маркеры 4 шт; 

6. Сантиметровая лента;  

7. Игла для стягивания макушки; 

8. Ножницы. 

По промокоду «basic» магазин  https://ili-ili.com/ дает скидку +5% к карте и 7% новым 
покупателям на: 
 
Cardiff Cashmere Classic 
Casagrande Angora 80 
Lamana Como 
Lamana Como Tweed 
Lang Yarns Suri Alpaca 
Lang Yarns Cashmere Premium 
 
Промокод указывается в комментариях при оформлении заказа. 

 

 

 

https://ili-ili.com/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/cardiff/cardiff-classic/2158085/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/casagrande/casagrande-angora-80/2157971/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lamana_1/lamana-como/2178298/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lamana_1/lamana-como-tweed/2147955/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lang-yarns_1/lang-yarns-suri-alpaca/2167930/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lang-yarns_1/lang-yarns-cashmere-premium/2152678/
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Сокращения: 

п. – петля; 

ЛН – снять лицевую петлю с накидом; 

ИН – снять изнаночную петлю с накидом; 

лиц. – провязать лицевую вместе с накидом; 

3ВмЛицЛ – 3 вместе лицевой с наклоном влево; 

3ВмЛицПр – 3 вместе лицевой с наклоном вправо; 

3ВмИзнЛ – 3 вместе изнаночной с наклоном влево; 

3ВмИзнПр – 3 вместе изнаночной с наклоном вправо; 

2ВмЛицЛ – 2 вместе лицевой с наклоном влево; 

МНР – маркер начала ряда; 

М1; М2; М3 – маркеры. 

Плотность и образец: 

ВИДЕО 

 

21 п. * 28 р. (по лицевым петлям) в образце 10*10 см спицами 3.0 после ВТО. 

Плотность измеряется по образцу в спокойном и нерастянутом состоянии. 

На спицы 3.25 набрать классическим методом 29 п. 

Сменить спицы на 3.0.  

В начале ряда кромочные всегда провязываются: в 

изнаночном ряду изнаночной петлей, в лицевом ряду – 

лицевой. Приступить к формированию английской 

резинки. 

В первом ряду все лицевые (лиц.) провязываются, 

изнаночные снимаются с накидом (ИН). 

1 ряд: кр.; *ИН; лиц.*; повторить от * до * не доходя 2 п. 

до конца ряда; ИН; кр. 

Со второго ряда все лицевые провязываются вместе с накидом (лиц.), изнаночные снимаются с 

накидом (ИН). 

2 ряд: кр.; *лиц.; ИН*; повторить от * до * не доходя 2 п. до конца ряда; лиц; кр. 

https://drive.google.com/file/d/1A8T58UMpXGF7RHdbILm1D6PFGxlakqn-/view?usp=drive_link
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Далее повторить 1-2 ряды на высоту 34 ряда. Закрыть петли и провести ВТО. 

Предварительный расчет: 

Снимите мерки, что изображены на картинке. Рассчитаем длину шапки. Высота макушки 

5.5/5.5/5.5/6  см в плотности 28 р.  

 

 

 

 

 

 

Шапка с торчащей макушкой: 

К примеру, мой обхват головы 53 см и глубина 36 см. Я хочу связать 

шапку с отворотом 9 см (замер 1) и общей длиной 24 см (замер 2). 

Общая длина шапки 33 см. 

Вычислим длину прямой части шапки до убавок. 

Высота макушки 5.5/5.5/5.5/6  см в плотности 28 р.  

Я выбрала размер 51-53 и высота макушки составляет 5.5 см. 

33 – 5.5 = 27.5 см. 

Рекомендую добавить к длине прямой части 1-2 см, так как шапка 

растягивается в процессе носки. 

Необходимые расчеты выполнили, приступаем к вязанию. 

Шапка по голове: 

К примеру, обхват головы 60 см и глубина 40 см, отворот 

нужен 8 см.  

Поделим мерку глубины пополам.  

40 : 2 = 20 см – длина шапки (замер 2). 

Добавим к полученному значению 8 см на отворот (замер 1). 

20 + 8 = 28 см – общая длина шапки. 

Вычислим длину прямой части шапки. Высота макушки 

составляет 6 см. 
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28 – 6 = 22 см – длина прямой части.  

Рекомендую добавить к длине прямой части 1-2 см, так как шапка растягивается в процессе носки. 

Необходимые расчеты выполнили, приступаем к вязанию. 

Если у вас другая плотность по рядам, то рассчитайте высоту самостоятельно. Общая высота 
макушки 30/30/30/34 р. Разделите это количество на вашу плотность по рядам. К примеру, 
получилась плотность 26 рядов в 10 см или 2.6 ряда в 1 см.  
 
Размеры 51-53/54-56/57-59 см: 
 
30 : 2.6 = 11.5 
Так как мы 1 петлю провязываем за 2 ряда, то поделим полученное значение пополам. 
11.5 : 2 = 5.75 см – высота макушки. Округлите число в большую сторону до 6 см. 
 
Размер 60-62 см: 
 
34 : 2.6 = 13 
Так как мы 1 петлю провязываем за 2 ряда, то поделим полученное значение пополам. 
13 : 2 = 6.5 см – высота макушки. 

 

Прямая часть: 

Обратный набор петель и формирование узора: 

ВИДЕО 

 

На спицы 3.25 набрать обратным набором 76/80/84/88 + 1 п., замкнуть вязание в круг и 

установить МНР. Сменить спицы на 3.0 и приступить к формированию основного узора. 

1 ряд: все лицевые провязываются; все изнаночные снимаются с накидом. 

2 ряд: все лицевые снимаются с накидом; все изнаночные провязываются вместе с накидом. 

3 ряд: все лицевые провязываются с накидом; все изнаночные снимаются с накидом. 

Повторить ряды 2-3 на необходимую высоту. Закончить вязание 2 рядом и приступить к вязанию 

макушки. Далее все размеры расписаны отдельно. 

Обратите внимание, что полотно при вязании по кругу может косить. Это исправляется 

проведением ВТО.  

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1wIUUlj9XsVZrKerZlTuIgvb7DCrvz56Q/view?usp=drive_link
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Макушка: 

Размер 51-53: 

Разделить вязание на 4 части и расставить  маркеры МНР; М1; М2; М3 через 20/18/20/18 петель. 

Убавления петель выполняются в нечетных рядах, в четных и последующих рядах без убавлений 

вязать по узору. За каждый ряд убавлений сокращается 16 петель, по 4 в каждой части. 

Видео убавлений: 

3 вместе лицевой с наклоном вправо (3ВмЛицПр): 

 

3 вместе лицевой с наклоном влево (3ВмЛицЛ): 

 

3 вместе изнаночной с наклоном влево (3ВмИзнЛ): 

 

3 вместе изнаночной с наклоном вправо (3ВмИзнПр): 

 

2 вместе лицевой с наклном влево (2ВмЛицЛ) 

 

1 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 11 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 9 п. 

узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 11 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 ИН; 

3ВмЛицПр; 9 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; ( на спицах 60 п.) 

2 – 8 ряд: петли по узору; 

9 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 7 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 5 п. 

узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 7 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 ИН; 

3ВмЛицПр; 5 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; (на спицах 44 п.) 

10 – 16 ряд: петли по узору; 

https://drive.google.com/file/d/1aqOIA_9noruO3gOnYjGg3xcgu9t3Nz0Q/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1YKPndsOTOpytApHaWK0LtxWxgzdJovMl/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1KTyq2IjB7WvfNR4YTdq6iNorXg3VU4Ck/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1Qbi6jBzQ6GTSmxiwJGqJtKAHCBsE6iKx/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/11Wvd0rwML8LhRHHfpoUx9kfRP7HuTIZB/view?usp=drive_link
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17 ряд: МНР; 1 лиц.; 1ИН; 3ВмЛицПр; 3 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 1 ИН; 

3ВмЛицЛ; 1 ИН; М2; 1 лиц.; 1 ИН.; 3ВмЛицПр; 3 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 ИН; 

3ВмЛицПр; 1 ИН; 3ВмЛицЛ; 1 ИН (на спицах 28 п.); 

18 – 24 ряд: петли по узору; 

25 ряд: МНР; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнЛ; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнПр; М1; 6 п. узора;  М2; 1 лиц.; 

накид и 3ВмИзнЛ; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнПр; М3; 6 п. узора (на спицах 20 п.); 

26 – 28 ряд: петли по узору; 

29 ряд: все петли как 2ВмЛицЛ (на спицах 10 п.); 

30 ряд: все петли обычные лицевые. 

Далее стянуть оставшиеся петли.  

Стягивание петель макушки с помощью спиц 

 

 

Размер 54-56: 

Разделить вязание на 4 части и расставить  маркеры МНР; М1; М2; М3 через каждые 20 петель. 

Убавления петель выполняются в нечетных рядах, в четных и последующих рядах без убавлений 

вязать по узору. За каждый ряд убавлений сокращается 16 петель, по 4 в каждой части. 

Видео убавлений: 

3 вместе лицевой с наклоном вправо (3ВмЛицПр): 

 

3 вместе лицевой с наклоном влево (3ВмЛицЛ): 

 

3 вместе изнаночной с наклоном влево (3ВмИзнЛ): 

 

3 вместе изнаночной с наклоном вправо (3ВмИзнПр): 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1uArAWFakVvgunYttcABPSACeWzmUkiKK/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1aqOIA_9noruO3gOnYjGg3xcgu9t3Nz0Q/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1YKPndsOTOpytApHaWK0LtxWxgzdJovMl/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1KTyq2IjB7WvfNR4YTdq6iNorXg3VU4Ck/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1Qbi6jBzQ6GTSmxiwJGqJtKAHCBsE6iKx/view?usp=drive_link
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2 вместе лицевой с наклном влево (2ВмЛицЛ) 

 

1 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 11 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 11 

п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН.; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 11 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 

ИН; 3ВмЛицПр; 11 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН (на спицах 64 п.); 

2 – 8 ряд: петли по узору; 

9 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 7 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 7 п. 

узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 7 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 ИН; 

3ВмЛицПр; 7 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН (на спицах 48 п.); 

10 – 16 ряд: петли по узору; 

17 ряд: МНР; 1 лиц.; 1ИН; 3ВмЛицПр; 3 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1ИН; М1; 1 лиц.; 1ИН; 3ВмЛицПр; 3 п. 

узора; 3ВмЛицЛ; 1ИН; М2; 1 лиц.; 1 ИН.; 3ВмЛицПр; 3 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1ИН; 

3ВмЛицПр; 3 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1ИН; (на спицах 32 п.); 

18 – 24 ряд: петли по узору; 

25 ряд: МНР; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнЛ; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнПр; М1; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнЛ; 1 

лиц.; накид и 3ВмИзнПр; М2; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнЛ; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнПр; М3; 1 лиц.; 

накид и 3ВмИзнЛ; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнПр (на спицах 16 п.); 

26 – 28 ряд: петли по узору; 

29 ряд: все петли как 2ВмЛицЛ (на спицах 8 п.); 

30 ряд: все петли обычные лицевые. 

Далее стянуть оставшиеся петли.  

Стягивание петель макушки с помощью спиц 

 

Размер 57-59: 

Распределить маркеры МНР; М1; М2; М3 через 22/20/22/20 п. Убавление петель выполняется по 3 

вместе лицевой с наклоном вправо (3ЛП) и влево (3ЛЛ), за один ряд убавляется 16 петель. После 

ряда с убавками необходимо провязать еще 7 рядов по узору (получится 4 лицевых петли в 

высоту). 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/11Wvd0rwML8LhRHHfpoUx9kfRP7HuTIZB/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1uArAWFakVvgunYttcABPSACeWzmUkiKK/view?usp=drive_link
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Видео убавлений: 

3 вместе лицевой с наклоном вправо (3ВмЛицПр): 

 

3 вместе лицевой с наклоном влево (3ВмЛицЛ): 

 

3 вместе изнаночной с наклоном влево (3ВмИзнЛ): 

 

3 вместе изнаночной с наклоном вправо (3ВмИзнПр): 

 

2 вместе лицевой с наклном влево (2ВмЛицЛ) 

 

1 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 13 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 11 

п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН.; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 13 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 

ИН; 3ВмЛицПр; 11 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН (на спицах 68 п.); 

2 – 8 ряд: петли по узору; 

9 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 9 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 7 п. 

узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 9 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 ИН; 

3ВмЛицПр; 7 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН (на спицах 52 п.); 

10 – 16 ряд: петли по узору; 

17 ряд: МНР; 1 лиц.; 1ИН; 3ВмЛицПр; 5 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1ИН; М1; 1 лиц.; 1ИН; 3ВмЛицПр; 3 п. 

узора; 3ВмЛицЛ; 1ИН; М2; 1 лиц.; 1 ИН.; 3ВмЛицПр; 5 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1ИН; 

3ВмЛицПр; 3 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1ИН; (на спицах 36 п.); 

18 – 24 ряд: петли по узору; 

25 ряд: 1 лиц.; 1ИН; 3ВмЛицПр; 1 ИН; 3ВмЛицЛ; 1ИН; М1; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнЛ; 1 лиц.; накид и 

3ВмИзнПр ; М2; 1 лиц.; 1 ИН.; 3ВмЛицПр; 1 ИН; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; накид и 3ВмИзнЛ; 1 

лиц.; накид и 3ВмИзнПр;  (на спицах 20 п.); 

https://drive.google.com/file/d/1aqOIA_9noruO3gOnYjGg3xcgu9t3Nz0Q/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1YKPndsOTOpytApHaWK0LtxWxgzdJovMl/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1KTyq2IjB7WvfNR4YTdq6iNorXg3VU4Ck/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1Qbi6jBzQ6GTSmxiwJGqJtKAHCBsE6iKx/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/11Wvd0rwML8LhRHHfpoUx9kfRP7HuTIZB/view?usp=drive_link
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26 – 28 ряд: петли по узору; 

29 ряд: все петли как 2ВмЛицЛ (на спицах 10 п.); 

30 ряд: все петли обычные лицевые. 

Далее стянуть оставшиеся петли.  

Стягивание петель макушки с помощью спиц 

 

Размер 60-62: 

Разделить вязание на 4 части и расставить  маркеры МНР; М1; М2; М3 через каждые 22 петли. 

Убавления петель выполняются в нечетных рядах, в четных и последующих рядах без убавлений 

вязать по узору. За каждый ряд убавлений сокращается 16 петель, по 4 в каждой части. 

Видео убавлений: 

3 вместе лицевой с наклоном вправо (3ВмЛицПр): 

 

3 вместе лицевой с наклоном влево (3ВмЛицЛ): 

 

2 вместе лицевой с наклном влево (2ВмЛицЛ) 

 

1 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 13 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 13 

п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН.; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 13 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 

ИН; 3ВмЛицПр; 13 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН (на спицах 72 п.); 

2 – 8 ряд: петли по узору; 

9 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 9 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 9 п. 

узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН.; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 9 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 ИН; 

3ВмЛицПр; 9 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН (на спицах 56 п.); 

10 – 16 ряд: петли по узору; 

https://drive.google.com/file/d/1uArAWFakVvgunYttcABPSACeWzmUkiKK/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1aqOIA_9noruO3gOnYjGg3xcgu9t3Nz0Q/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1YKPndsOTOpytApHaWK0LtxWxgzdJovMl/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/11Wvd0rwML8LhRHHfpoUx9kfRP7HuTIZB/view?usp=drive_link


12 
 

basic_hat by @staryxo_knit, 2024 

17 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 5 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 5 п. 

узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН.; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 5 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 ИН; 

3ВмЛицПр; 5 п. узора; 3ВмЛицЛ; 1 ИН (на спицах 40 п.); 

18 – 24 ряд: петли по узору; 

25 ряд: МНР; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 1 ИН; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М1; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 1 ИН; 

3ВмЛицЛ; 1 ИН.; М2; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 1 ИН; 3ВмЛицЛ; 1 ИН; М3; 1 лиц.; 1 ИН; 3ВмЛицПр; 1 

ИН; 3ВмЛицЛ; 1 ИН (на спицах 24 п.); 

26 – 32 ряд: петли по узору; 

33 ряд: МНР; все петли как 2ВмЛицЛ (на спицах 12 п.); 

34 ряд: МНР; все петли обычные лицевые. 

Далее стянуть оставшиеся петли.  

Стягивание петель макушки с помощью спиц 

 

 

ВТО: 

Провести  ручную стирку в теплой воде со специальным средством для вязаных изделий. 

Полоскание в воде той же температуры. Изделие аккуратно достать комочком, не допуская 

вытягивания, отжать в руках, чтобы стекла лишняя вода,  не выкручивать. Завернуть в полотенце, 

чтобы впитало лишнюю воду. Разложить на горизонтальной поверхности на сухом полотенце, 

периодически переворачивая, вдали от отопительных приборов. При желании можно отпарить, 

держа утюг на весу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1uArAWFakVvgunYttcABPSACeWzmUkiKK/view?usp=drive_link
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Благодарю за проявленный интерес к моей работе! 

Я с удовольствием буду наблюдать за вашими работами  по тегу #bh_staryxo. Мне будет очень 

приятно, если вы отметите меня, @staryxo_knit,  в посте в социальных сетях.  

 

Если у вас возникают вопросы, можете написать мне на почту Staryxo2014@mail.ru  

с указанием номера заказа или предоставления чека о покупке, если файл был приобретен не 

через сайт. 

mailto:Staryxo2014@mail.ru

